



2018年11月5日,在韩国浦项,韩国海军陆战队参加演练。

不容易! 俄美首脑于纪念活动简短交谈

俄罗斯总统普京11日说,当天在法国首都巴黎参加第一次世界大战结束百年纪念活动期间,他与美国总统唐纳德·特朗普作简短而良好的交谈。

克里姆林宫说,普京和特朗普没有谈及《中导条约》。普京说,希望与美方就这一军备控制条约恢复全面磋商。

当地时间11月11日,法国巴黎,一战停战百年纪念活动在巴黎凯旋门举行,包括俄罗斯总统普京和美国总统特朗普在内等超过60位国家及政府领导人齐聚巴黎,出席纪念活动。

□ 据新华社

韩美重启军演 朝鲜发文怒斥

韩国和美国本月重新启动海军陆战队联合演习。朝鲜官方媒体12日发表文章,指责这一做法公然针对朝方,与朝韩9月签署的军事协议精神及朝鲜半岛和平对话形势背道而驰。

这是韩美自6月暂停相关军演以来,首次恢复海军陆战队联合演习。分析人士认为,韩美欲借此向朝方施压,促其在半岛无核化谈判中采取更多实际行动,但从朝方反应看,类似军事行动并不利于半岛局势继续向对话与和平方向发展。

□ 据新华社

【新闻事实】

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》12日发表文章,谴责韩美重启海军陆战队联合演习。文章说,当前北南双方应比以往任何时候倾注更多努力以维护信任和实现半岛永久和平,韩美海军陆战队重启联合演习与上述要求和当前形势不相称。

文章指出,彻底遵守和认真履行朝韩双方9月19日在平壤签署的《板门店宣言》军事领域履行协议、积极采取举措将朝鲜半岛打造成永久和平地带是时代的要求,此次重启韩美海军陆战队联合演习,与协议中的承诺背道而驰。

韩国和美国5日在韩国东南部港口城市浦项附近启动为期两周的海军陆战队联合演习,约500名军人参加并动用两栖装甲突击车等装备,参演美军士兵来自驻扎在日本冲绳县的美军海军陆战队。

【深度分析】

今年以来,朝美关系取得了历史性突破,两国领导人6月在新加坡会晤,承诺建立“有助于朝鲜半岛和平与繁荣的新型关系”。尽管如此,两国在实现半岛无核化路径上始终存在明显分歧。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生说,在朝美缺乏互信、半岛无核化进程逐渐陷入僵局的背景下,韩美两国保守派与强硬势力均要求政府通过恢复联合军演向朝方施压,促其在下一步的无核化谈判中采取更多实际行动。不过,在域内各国前期的积极斡旋下,预计韩美近期仍将倾向于暂停大规模联合军演,以期通过政治外交手段,逐步解决半岛核问题。

【即时评论】

尽管此次重启的联合演习是韩美军事同盟范围内维持协防态势的年度例行军事演习,且规模不大,但从朝鲜的强硬表态可以看出,在半岛局势趋缓,但朝美无核化谈判陷入停滞的背景下,任何类似的军事行动都可能给半岛和平稳定带来负面影响,不利于半岛局势朝着对话与和平的方向继续前行。

朝核问题复杂敏感,建立新的朝美关系、构建朝鲜半岛持久稳定和平机制、早日实现半岛无核化,需要相关各方持续迈出相向而行的步伐。自年初以来半岛局势出现的向好态势来之不易,有关各方更应坚持政治解决的方向,通过包括领导人会晤在内的各层级对话,不断增进朝美互信,落实好已有共识,解决各自合理关切,共同推动半岛无核化和政治解决进程不断取得进展。

【背景链接】

美国总统特朗普6月12日在新加坡会晤朝鲜最高领导人金正恩,随后宣布暂停耗资巨大且被视为有挑衅性的美韩联合军演。

自6月以来,美韩“乙支自由卫士”等大型军演以及规模较小的海军陆战队联合演习均被叫停。

美国国防部长马蒂斯8月28日说,暂停美韩联合军演旨在展现“善意”,但美国不会“无限期”暂停。

美国国防部长马蒂斯和韩国国防部长官郑景斗10月31日在美国举行年度安全磋商会议,双方同意在12月1日前就两国明年是否继续暂停几项主要联合军演作出决定。



普京微笑着与特朗普握手

【竖拇指】

一战结束百年纪念仪式在凯旋门附近举行。法新社报道,普京是最后一名抵达现场的外国领导人。

走向观礼台第一排的位置时,普京微笑着与特朗普握手,朝对方竖起大拇指,轻轻拍了拍他的肩膀。

国际媒体先前报道,俄美首脑有意借助这一多边活动举行双边会晤。只是,美国国会中期选举投票日前一天,特朗普说,“可能不会”与普京会晤。俄方稍后说,两人“肯定”会见面,可能只是边走边谈。

普京11日早些时候接受俄罗斯电视台专访时证实,他和特朗普不作双边会晤,是为了避免抢东道主、法国总统埃马纽埃尔·马克龙的风头。“我们同意不打乱主办方的工作日程,应他们要求将不组织任何会晤。”

普京和特朗普曾数次在多边场合会晤,今年7月16日在芬兰首都赫尔辛基首次正式会晤。

特朗普在赫尔辛基会晤后的联合记者会上否认美国情报部门所作结论、即所谓俄罗斯“干预”美国2016年总统选举,在国内触发舆论风暴。特朗普次日改口,说那是口误。

【调座位】

按照俄罗斯媒体的说法,为了防止普京和特朗普“抢头条”,法方对当天爱丽舍宫工作午餐的座位安排做了“手脚”。

俄罗斯卫星通讯社以俄方代表团成员为消息源报道,普京和特朗普原本应分别坐在马克龙两侧,法方调整座位安排,让两人隔着桌子相对而坐,难以交谈。坐在普京身边的是欧洲联盟委员会主席让-克洛德·容克和联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯。

尽管如此,俄罗斯记者当天晚些时候问普京是否有机会与特朗普交谈,普京说“是”,谈得“还行”。

据爱丽舍宫和美国白宫消息,马克龙、特朗普、普京和德国总理安格拉·默克尔共进午餐时泛泛讨论多个议题,包括涉及叙利亚、伊朗、沙特阿拉伯等国的中东局势和朝鲜半岛事务。

虽然在巴黎没能“单聊”,普京和特朗普有望11月底12月初在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团领导人会议期间会晤。

普京的新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,俄美尚未就两人在布宜诺斯艾利斯峰会期间会晤达成“具体协议”。美方条件不断变化,俄方或许会作出调整,“我们无法确认任何事”。

他说,俄美首脑会晤筹备工作不断推迟,加大两国关系的“互信赤字”。

【盼对话】

佩斯科夫告诉俄罗斯国际文传电讯社,普京和特朗普在巴黎的简短交谈没有涉及《中导条约》。

外界原本期待普京和特朗普在巴黎商讨《中导条约》事宜。特朗普上月指认俄罗斯长期违反条约,认定条约限制美方研发新武器,宣布美国将退出这一“冷战”时期达成的军控条约。

就《中导条约》,普京接受俄媒体专访时说,希望与美方恢复全面磋商。

普京说,“不管怎么说,我们准备对话,要退出《中导条约》的不是我们”,而且美俄双方都致力于恢复对话。他说,在高级别或最高级别对话之外,“更重要的是专家级别对话”,“希望能恢复全面磋商”。

普京还希望能与北大西洋公约组织对话化解军事演习引发的争议。他说,总体上,俄方“冷静对待”北约在俄边境附近军演,已尽力避免在北约成员国边境附近举行大规模演习。“我们最近的大型演习都在(俄罗斯)东部,距北约成员国边境数千公里。”

普京说,希望与北约保持对话,期待这种对话发挥积极作用。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第18310期中奖号码:367
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第18310期中奖号码:36749
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18133期开奖公告
本期开奖结果:9687371

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018133期中奖号码:
红色球号码:02、04、11、12、18、32
蓝色球号码:13
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018310期
中奖号码:01、03、05、08、14
中国福利彩票3D玩法
第2018310期 中奖号码:347